急募！会員の皆様、ご協力をお願いします！！
今年もふくしフェア2025に高知県言語聴覚士会として、体験ブースの設置を予定しています。
昨年度に引き続き、ひまわり乳業様よりご提供いただく“とろみ牛乳・とろみコーヒー牛乳”や、とろみ水分の試飲などを通して、摂食嚥下障害のリハビリテーション等を行う言語聴覚士という職業について広く一般の方に知っていただくため、嚥下障害の疑似体験を行う予定としています。
昨年ふくしフェア2024ではスタンプラリー対象ブースとなっており、570名弱と多くの来場者の方に体験していただきました！
「言語聴覚士という仕事を初めて聞いて知りました」「どうすれば言語聴覚士になれますか？」等、来場者の方からの声をいただきました。昨年度スタッフとして協力いただいた会員の方からは、「たくさんの方に言語聴覚士という職業を知っていただける素敵な機会で、先輩たちの姿をみて多々勉強になりました」「いい経験ができました」と普段の仕事現場では感じられない喜びを体験していただくこともできたようで、渉外部一同大変喜ばしく感謝でいっぱいでした。
今年も昨年同様、多くの来場者が見込まれます。
渉外部や理事の方にも協力を依頼していますが、できるだけスタッフが多く必要です。是非スタッフとして協力していただけませんか？普段仕事では体験できない、自分の仕事を知ってもらう喜び・誇りを私たちと一緒に感じてみませんか？
言語聴覚士のことをたくさんの人に知ってもらえるよう、私たちと一緒に県民の皆様に働きかけましょう！！

日時：令和７年10月18日（土）10:00～16:00　開催場所：イオンモール高知　２階イオンホール

１日が難しい方は半日でも構いません。
学校の同期や職場の仲間同士、お誘いあわせの上、ご協力いただけると幸いです。
（※募集は県士会員の方に限ります）
ご協力いただける方はyamamoto.syougaibu@gmail.comまで、氏名・連絡先（メールアドレス）・所属（あれば）をご連絡ください。
